/AKanbiHaa KyleHIH TYy3L1yl

Ky#ie KeMIpCyTEeKTl IIMKI3aTThl TOJIBIK €MEeC KaHJbIpFaH/a,
IIHAKI3aT TEPMUSIBIK bIAbIparaHAa, (TOJBIK €MEeC Kary apKbLIbI
aleTUJICHA1I  aJdy  MPOIECIHE  YKcac), COHBIMEH Karap,
KOMIPCYTEKTIH TOJBIK €MEC TOTBIFy peakmuscbiHaa Ty3uietiH CO
BIABIPAYBIHBIH €CE01HEH TY3UIC/].

MerTtaH xaraanblHAA!

KaHy PEaKIUSIChI CH, + 20, - CO, + 2H,0;
AH= -212 xxan/MoJb
2CH, + O, - CO + 2H,0;
AH = -6,1 kkain/Mmoib
KyHeHiy Ty3ury peakuusuiapst  CH, — C + 2H,
AH = 20,4 xkxan/MoJib
2CO - C + CO,

17



